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MEDEDELINGEN AAN DE COMMUNICATIONS A LA

PLENUMVERGADERING SEANCE PLENIERE

donderdag  12 FEBRUARI 2015 jeudi  12 FEVRIER 2015

KAMER CHAMBRE

Commissies Commissions

Verslag Rapport

Volgend verslag werd ingediend : Le rapport suivant a été déposé :
namens het federaal adviescomité voor de 
Europese aangelegenheden, door de heer Peter 
Luykx, over het Europees Semester voor 
economische beleidscoördinatie  -  Uitvoering van 
de prioriteiten voor 2014 : nr. 870/1.

au nom du comité d'avis fédéral chargé de 
questions européennes, par M. Peter Luykx, sur 
le Semestre européen pour la coordination des 
politiques économiques  -  Mise en oeuvre des 
priorités pour 2014 : n° 870/1.

Interpellaties Interpellations

Interpellatieverzoeken Demandes d'interpellation

1. mevrouw Barbara Pas tot de minister van 
Financiën over “de welvaartsoverdrachten van 
Vlaanderen naar Wallonië”.

1. Mme Barbara Pas au ministre des Finances 
sur “les transferts de richesse de la Flandre vers 
la Wallonie”.

(nr. 21 – verzonden naar de commissie voor 
Financiën en de Begroting)

(n° 21 – renvoi à la commission des Finances et 
du Budget)

2. mevrouw Barbara Pas tot de vice-eersteminister 
en minister van Veiligheid en Binnenlandse 
Zaken, belast met Grote Steden en de Regie der 
gebouwen over "de grootschalige overheveling 
van instellingen van de COCOF naar de 
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie 
in het kader van de zesde staatshervorming en 
de naleving van de taalwetgeving".

2. Mme Barbara Pas au vice-premier ministre et 
ministre de la Sécurité et de l'Intérieur, chargé 
des Grandes Villes et de la Régie des bâtiments 
sur "le transfert massif d’établissements de la 
COCOF à la COCOM dans le cadre de la sixième 
réforme de l’État et le respect de la législation 
linguistique".

(nr. 22 – verzonden naar de commissie voor de 
Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het 
Openbaar Ambt))

(n° 22 – renvoi à la commission de l'Intérieur, des 
Affaires générales et de la Fonction publique)

Voorstellen Propositions

Toelating tot drukken Autorisation d'impression

1. Wetsvoorstel (mevrouw Kristien Van 
Vaerenbergh, de heer Jan Spooren en 
mevrouw Goedele Uyttersprot) tot wijziging van 
de regelgeving wat de uitbreiding van het 
zorgverlof voor pleegouders betreft, nr. 871/1.

1. Proposition de loi (Mme Kristien Van 
Vaerenbergh, M. Jan Spooren et Mme Goedele 
Uyttersprot) modifiant la réglementation en vue 
d'étendre le congé d'assistance aux parents 
d'accueil, n° 871/1.

2. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot opheffing 
van de dotaties aan leden van de koninklijke 
familie, nr. 873/1.

2. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) supprimant les 
dotations allouées à certains membres de la 
famille royale, n° 873/1.
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3. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) betreffende 
het beheer van de Koninklijke Schenking, 
nr. 874/1.

3. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) relative à 
l'administration de la Donation royale, n° 874/1.

4. Wetsvoorstel (mevrouw Sarah Smeyers c.s.) 
tot wijziging van de wet van 16 maart 1803 tot 
regeling van het notarisambt wat betreft het 
instellen van hoger beroep tegen een tuchtstraf, 
nr. 876/1.

4. Proposition de loi (Mme Sarah Smeyers et 
consorts) modifiant la loi du 16 mars 1803 
contenant organisation du notariat, en ce qui 
concerne l'appel contre une peine disciplinaire, 
n° 876/1.

5. Wetsvoorstel (mevrouw Kattrin Jadin c.s.) tot 
wijziging van het Strafwetboek om aanzetting tot 
gevaarlijke spelen strafbaar te stellen, nr. 877/1.

5. Proposition de loi (Mme Kattrin Jadin et 
consorts) modifiant le Code pénal en vue 
d'incriminer l'incitation aux jeux dangereux, 
n° 877/1.

6. Wetsvoorstel (de heren Vincent Van 
Quickenborne en Patrick Dewael) tot wijziging 
van de wet van 6 juli 1990 tot regeling van de 
wijze waarop het Parlement van de Duitstalige 
Gemeenschap wordt verkozen wat de afschaffing 
van de devolutieve kracht van de lijststemmen 
betreft, nr. 880/1.

6. Proposition de loi (MM. Vincent Van 
Quickenborne et Patrick Dewael) modifiant la loi 
du 6 juillet 1990 réglant les modalités de l'élection 
du Parlement de la Communauté germanophone 
en ce qui concerne la suppression de l'effet 
dévolutif des votes exprimés en case de tête, 
n° 880/1.

7. Wetsvoorstel (de heren Vincent Van 
Quickenborne en Patrick Dewael) tot wijziging 
van het Kieswetboek wat de afschaffing van de 
devolutieve kracht van de lijststemmen betreft, 
nr. 881/1.

7. Proposition de loi (MM. Vincent Van 
Quickenborne et Patrick Dewael) modifiant le 
Code électoral en ce qui concerne la suppression 
de l'effet dévolutif des votes exprimés en case de 
tête, n° 881/1.

8. Wetsvoorstel (de heren Vincent Van 
Quickenborne en Patrick Dewael) tot wijziging 
van de wetgeving wat de afschaffing van de 
devolutieve kracht van de lijststemmen betreft, 
nr. 882/1.

8. Proposition de loi (MM. Vincent Van 
Quickenborne et Patrick Dewael) modifiant la 
législation en ce qui concerne la suppression de 
l'effet dévolutif des votes exprimés en case de 
tête, n° 882/1.

9. Voorstel van bijzondere wet (de heren Vincent 
Van Quickenborne en Patrick Dewael) tot 
wijziging van de bijzondere wet van 
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen 
wat de afschaffing van de devolutieve kracht van 
de lijststemmen betreft, nr. 883/1.

9. Proposition de loi spéciale (MM. Vincent Van 
Quickenborne et Patrick Dewael) modifiant la loi 
spéciale du 8 août 1980 de réformes 
institutionnelles en ce qui concerne la 
suppression de l'effet dévolutif des votes 
exprimés en case de tête, n° 883/1.

10. Wetsvoorstel (de dames Nahima Lanjri, 
Nathalie Muylle en Els Van Hoof) betreffende het 
systeem van de sociale derde betaler, nr. 884/1.

10. Proposition de loi (Mmes Nahima Lanjri, 
Nathalie Muylle et Els Van Hoof) relative au 
régime du tiers payant social, n° 884/1.

11. Voorstel van resolutie (de heren Dirk Van der 
Maelen en Alain Top c.s.) teneinde het Rekenhof 
te belasten met een onderzoek naar de 
budgettaire gevolgen van de mogelijke 
vervanging van de F-16 gevechtsvliegtuigen, 
nr. 885/1.

11. Proposition de résolution (MM. Dirk Van der 
Maelen, Alain Top et consorts) visant à charger la 
Cour des comptes d'une enquête sur les 
incidences budgétaires du remplacement 
éventuel des avions de combat F-16, n° 885/1.

11. Voorstel van resolutie (de heer Georges 
Gilkinet c.s.) over de aanpak van sociale 
dumping, nr. 886/1.

11. Proposition de résolution (M. Georges Gilkinet 
et consorts) visant à lutter contre le "dumping 
social", n° 886/1.

12. Voorstel van resolutie (mevrouw Barbara Pas 
en de heren Filip Dewinter en Jan Penris) ter 
aanmaning van de regering om dringend werk te 
maken van nationale en internationale wettelijke 
initiatieven en maatregelen om de OCMW-
diensten in de mogelijkheid te stellen om een echt 
vermogensonderzoek te voeren naar 
eigendommen in het buitenland van aanvragers 
van een leefloon, nr. 888/1.

12. Proposition de résolution (Mme Barbara Pas 
et MM. Filip Dewinter et Jan Penris) exhortant le 
gouvernement à élaborer d'urgence des initiatives 
et des mesures législatives nationales et 
internationales visant à permettre aux services 
des CPAS de mener une véritable enquête 
patrimoniale relative aux propriétés détenues à 
l'étranger par des personnes qui demandent le 
revenu d'intégration, n° 888/1.

13. Voorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van het Reglement van de Kamer van 

13. Proposition (Mme Barbara Pas et MM. Filip 
Dewinter et Jan Penris) de modification du 
Règlement de la Chambre des représentants en 
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volksvertegenwoordigers wat betreft de orde in de 
Kamer en op de tribunes, nr. 889/1.

ce qui concerne l'ordre à la Chambre et dans les 
tribunes, n° 889/1.

14. Wetsvoorstel (de heer Georges Gilkinet et 
consorts) tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, teneinde een 
regeling in te stellen die een sanctie oplegt aan 
financiële tussenpersonen en 
belastingconsulenten die medeplichtig zijn aan 
fiscale fraude, nr. 890/1.

14. Proposition de loi (M. Georges Gilkinet et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992, visant à créer un régime de 
sanction pour les intermédiaires financiers et les 
conseillers fiscaux complices de fraude fiscale, 
n° 890/1.

Inoverwegingnemingen Prises en considération

1. Voorstel van resolutie (de heer David Clarinval 
c.s.) over de gedetacheerde werknemers, 
nr. 841/1.

1. Proposition de résolution (M. David Clarinval et 
consorts) concernant les travailleurs détachés, 
n° 841/1.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

2. Voorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot wijziging 
van het Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers voor wat betreft het 
mededelen van voorontwerpen van wet, 
nr. 858/1.

2. Proposition (Mme Barbara Pas et MM. Filip 
Dewinter et Jan Penris) modifiant le Règlement 
de la Chambre des représentants en ce qui 
concerne la communication des avant-projets de 
loi, n° 858/1.

Verzonden naar de bijzondere commissie voor het 
Reglement en voor de Hervorming van de 
parlementaire werkzaamheden

Renvoi à la commission spéciale du Règlement et 
de la Réforme du travail parlementaire

3. Wetsvoorstel (de dames Carina Van Cauter en 
Sabien Lahaye-Battheu) tot wijziging van het 
Burgerlijk Wetboek en van het Strafwetboek wat 
het tegengaan van schijnerkenningen betreft, 
nr. 863/1.

3. Proposition de loi (Mmes Carina Van Cauter et 
Sabien Lahaye-Battheu) modifiant le Code civil et 
le Code pénal en vue de lutter contre les 
reconnaissances frauduleuses, n° 863/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
4. Wetsvoorstel (de heer Alain Mathot c.s.) tot 
wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, teneinde de non-
profitsector met gemeentelijk belang te 
beschermen en vrij te stellen van de 
vennootschapsbelasting, nr. 864/1.

4. Proposition de loi (M. Alain Mathot et consorts) 
modifiant le Code des impôts sur les revenus 
1992, visant à protéger et exempter le secteur 
non marchand d'intérêt communal de l'impôt des 
sociétés, n° 864/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

5. Wetsvoorstel (de heer Jan Vercammen c.s.) tot 
oprichting van een Orde van Vlaamse apothekers 
en een Orde van Franstalige en Duitstalige 
apothekers, nr. 865/1.

5. Proposition de loi (M. Jan Vercammen et 
consorts) portant création d'un Ordre des 
pharmaciens flamands et d'un Ordre des 
pharmaciens francophones et germanophones, 
n° 865/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

6. Wetsvoorstel (de heer Jan Vercammen c.s.) tot 
oprichting van een Orde van Vlaamse 
kinesitherapeuten en een Orde van Franstalige 
en Duitstalige kinesitherapeuten, nr. 866/1.

6. Proposition de loi (M. Jan Vercammen et 
consorts) portant création d'un Ordre flamand des 
kinésithérapeutes et d'un Ordre francophone et 
germanophone des kinésithérapeutes, n° 866/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
l'Environnement et du Renouveau de la Société

7. Wetsvoorstel (de heer Jan Vercammen c.s.) tot 
oprichting van een Vlaamse Orde van tandartsen 
en een Orde van Franstalige en Duitstalige 
tandartsen, nr. 867/1.

7. Proposition de loi (M. Jan Vercammen et 
consorts) portant création d'un Ordre flamand des 
dentistes et d'un Ordre francophone et 
germanophone des dentistes, n° 867/1.

Verzonden naar de commissie voor de Renvoi à la commission de la Santé publique, de 
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Volksgezondheid, het Leefmilieu en de 
Maatschappelijke Hernieuwing

l'Environnement et du Renouveau de la Société

8. Voorstel van resolutie (de heer Jan Penris, 
mevrouw Barbara Pas en de heer Filip Dewinter) 
tot het instellen van een onderzoek naar de 
mogelijkheid om te komen tot een verbod op de 
financiering van moskeeën en islamitische 
instituten door middel van internationale 
geldstromen uit moslimfundamentalistische hoek, 
nr. 868/1.

8. Proposition de résolution (M. Jan Penris, Mme 
Barbara Pas et M. Filip Dewinter) visant à 
organiser une enquête concernant la possibilité 
d'interdire le financement des mosquées et des 
instituts islamiques au moyen de fonds 
internationaux provenant des milieux 
fondamentalistes musulmans, n° 868/1.

Verzonden naar de commissie voor de Justitie Renvoi à la commission de la Justice
9. Wetsvoorstel (mevrouw Kristien Van 
Vaerenbergh, de heer Jan Spooren en 
mevrouw Goedele Uyttersprot) tot wijziging van 
de regelgeving wat de uitbreiding van het 
zorgverlof voor pleegouders betreft, nr. 871/1.

9. Proposition de loi (Mme Kristien Van 
Vaerenbergh, M. Jan Spooren et Mme Goedele 
Uyttersprot) modifiant la réglementation en vue 
d'étendre le congé d'assistance aux parents 
d'accueil, n° 871/1.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

10. Wetsvoorstel (mevrouw Barbara Pas en de 
heren Filip Dewinter en Jan Penris) tot opheffing 
van de dotaties aan leden van de koninklijke 
familie, nr. 873/1.

10. Proposition de loi (Mme Barbara Pas et 
MM. Filip Dewinter et Jan Penris) supprimant les 
dotations allouées à certains membres de la 
famille royale, n° 873/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Herziening van de Grondwet en de Hervorming 
van de Instellingen

Renvoi à la commission de Révision de la 
Constitution et de la Réforme des Institutions

11. Voorstel van resolutie (de heren Dirk Van der 
Maelen en Alain Top c.s.) teneinde het Rekenhof 
te belasten met een onderzoek naar de 
budgettaire gevolgen van de mogelijke 
vervanging van de F-16 gevechtsvliegtuigen, 
nr. 885/1.

11. Proposition de résolution (MM. Dirk Van der 
Maelen, Alain Top et consorts) visant à charger la 
Cour des comptes d'une enquête sur les 
incidences budgétaires du remplacement 
éventuel des avions de combat F-16, n° 885/1.

Verzonden naar de commissie voor de 
Landsverdediging

Renvoi à la commission de la Défense nationale

12. Voorstel van resolutie (de heer Georges 
Gilkinet c.s.) over de aanpak van sociale 
dumping, nr. 886/1.

12. Proposition de résolution (M. Georges Gilkinet 
et consorts) visant à lutter contre le "dumping 
social", n° 886/1.

Verzonden naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission des Affaires sociales

13. Wetsvoorstel (de heer Georges Gilkinet et 
consorts) tot wijziging van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992, teneinde een 
regeling in te stellen die een sanctie oplegt aan 
financiële tussenpersonen en 
belastingconsulenten die medeplichtig zijn aan 
fiscale fraude, nr. 890/1.

13. Proposition de loi (M. Georges Gilkinet et 
consorts) modifiant le Code des impôts sur les 
revenus 1992, visant à créer un régime de 
sanction pour les intermédiaires financiers et les 
conseillers fiscaux complices de fraude fiscale, 
n° 890/1.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

REKENHOF COUR DES COMPTES

Audit Audit

Bij brief van 6 februari 2015 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof, met toepassing van 
artikel 180 van de Grondwet, het auditverslag 
"Organisatie van de controleacties in de 
personenbelasting".

Par lettre du 6 février 2015, le premier président 
de la Cour des comptes transmet, en application 
de l'article 180 de la Constitution, le rapport 
d'audit "Organisation des actions de contrôle à 
l'impôt des personnes physiques".

Indiening ter griffie, in de bibliotheek en 
verzonden naar de commissie voor de Financiën 

Dépôt au greffe, à la bibliothèque et renvoi à la 
commission des Finances et du Budget
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en de Begroting

Belgische Technische Coöperatie Coopération technique belge

Bij brief van 4 februari 2015 zendt de eerste 
voorzitter van het Rekenhof het verslag in 
verband met de tenuitvoerlegging van de taken 
van openbare dienst door de vennootschap van 
publiek recht "Belgische Technische Coöperatie" 
tijdens het boekjaar 2013, opgesteld ter 
uitvoering van artikel 30, § 3, vierde lid, van de 
wet van 21 december 1998 tot oprichting van de 
Belgische Technische Coöperatie in de vorm van 
een vennootschap van publiek recht.

Par lettre du 4 février 2015, le premier président 
de la Cour des comptes transmet le rapport relatif 
à la mise en œuvre des tâches de service public 
par la Société de droit public "Coopération 
technique belge" durant l'exercice 2013, établi en 
application de l'article 30, § 3, alinéa 4, de la loi 
du 21 décembre 1998 portant création de la 
Coopération Technique Belge sous la forme 
d'une société de droit public.

Indiening ter griffie, in de bibliotheek en 
verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Dépôt au greffe, à la bibliothèque et renvoi à la 
commission des Relations extérieures

GRONDWETTELIJK HOF COUR CONSTITUTIONNELLE

Arresten Arrêts

Met toepassing van artikel 113 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 113 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- het arrest nr. 1/2015 uitgesproken op 
22 januari 2015 over het beroep tot vernietiging 
van artikel 106 van de wet van 17 juni 2013 
houdende fiscale en financiële bepalingen en 
bepalingen betreffende de duurzame 
ontwikkeling, ingesteld door de vennootschap 
naar Luxemburgs recht "Robeco Capital Growth 
Funds, SICAV" en anderen; het Hof vernietigt in 
artikel 106 van de wet van 17 juni 2013 houdende 
fiscale en financiële bepalingen en bepalingen 
betreffende de duurzame ontwikkeling de 
woorden "‘0,0965 pct.’ met ingang van 
1 januari 2013 en".

- l'arrêt n° 1/2015 rendu le 22 janvier 2015 relatif 
au recours en annulation de l’article 106 de la loi 
du 17 juin 2013 portant des dispositions fiscales 
et financières et des dispositions relatives au 
développement durable, introduit par la société 
de droit luxembourgeois "Robeco Capital Growth 
Funds, SICAV" et autres; la Cour annule dans 
l’article 106 de la loi du 17 juin 2013 portant des 
dispositions fiscales et financières et des 
dispositions relatives au développement durable 
les mots "‘0,0965 p.c.’ à partir du 1er janvier 2013 
et".

(rolnummer : 5782) (n° du rôle : 5782)
- het arrest nr. 2/2015 uitgesproken op 
22 januari 2015 over de prejudiciële vragen 
betreffende de artikelen 3, tweede lid, en 4, §§ 1 
en 3, van de wet van 15 juni 1935 op het gebruik 
der talen in gerechtszaken, gesteld door de 
arbeidsrechtbank te Brussel.

- l'arrêt n° 2/2015 rendu le 22 janvier 2015 relatif 
aux questions préjudicielles concernant articles 3, 
alinéa 2, et 4, §§ 1er et 3, de la loi du 15 juin 1935 
concernant l’emploi des langues en matière 
judiciaire, posées par le tribunal du travail de 
Bruxelles.

(rolnummer : 5787) (n° du rôle : 5787)
- het arrest nr. 3/2015 uitgesproken op 
22 januari 2015 over de prejudiciële vraag 
betreffende artikel 504 van het Burgerlijk 
Wetboek, gesteld door de rechtbank van eerste 
aanleg te Kortrijk.

- l'arrêt n° 3/2015 rendu le 22 janvier 2015 relatif 
à la question préjudicielle concernant l'article 504 
du Code civil, posée par le tribunal de première 
instance de Courtrai.

(rolnummer : 5792) (n° du rôle : 5792)
- het arrest nr. 4/2015 uitgesproken op 
22 januari 2015 over het beroep tot gedeeltelijke 
vernietiging van de wet van 15 juli 2013 tot 
wijziging van de bepalingen van het Gerechtelijk 
Wetboek betreffende de tucht, ingesteld door de 
vzw Nationale federatie van de griffiers bij de 

- l'arrêt n° 4/2015 rendu le 22 janvier 2015 relatif 
au recours en annulation partielle de la loi du 
15 juillet 2013 modifiant les dispositions du Code 
judiciaire relatives à la discipline, introduit par 
l’asbl Fédération Nationale des greffiers près les 
Cours et Tribunaux et autres.
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Hoven en Rechtbanken en anderen.
(rolnummer : 5820) (n° du rôle : 5820)
- het arrest nr. 5/2015 uitgesproken op 
22 januari 2015 over de beroepen tot vernietiging 
van de artikelen 35, 36 en 42 van het Vlaamse 
decreet van 5 juli 2013 houdende bepalingen tot 
begeleiding van de aanpassing van de begroting 
2013 (wijziging, respectievelijk vervanging van de 
artikelen 3, § 4, en 5 van het decreet van het 
Vlaamse Gewest van 14 juli 1993 tot oprichting 
van het Grindfonds en tot regeling van de 
grindwinning), ingesteld door de nv Bichterweerd 
en de nv Dragetra en door de vzw Belbag.

- l'arrêt n° 5/2015 rendu le 22 janvier 2015 relatif 
aux recours en annulation des articles 35, 36 et 
42 du décret flamand du 5 juillet 2013 contenant 
diverses mesures d’accompagnement de 
l’ajustement du budget 2013 (respectivement 
modification et remplacement des articles 3, § 4, 
et 5 du décret de la Région flamande du 
14 juillet 1993 portant création d’un Fonds gravier 
et réglant l’exploitation de gravier), introduits par 
la sa Bichterweerd et la sa Dragetra et par l’asbl 
Belbag.

(rolnummers : 5826 en 5827) (nos du rôle : 5826 et 5827)
- het arrest nr. 6/2015 uitgesproken op 
22 januari 2015 over de prejudiciële vraag 
betreffende artikel 41 van de Algemene 
Kinderbijslagwet van 19 december 1939, gesteld 
door het arbeidshof te Brussel.

- l'arrêt n° 6/2015 rendu le 22 janvier 2015 relatif 
à la question préjudicielle concernant l’article 41 
de la loi générale relative aux allocations 
familiales du 19 décembre 1939, posée par la 
cour du travail de Bruxelles.

(rolnummer : 5835) (n° du rôle : 5835)
- het arrest nr. 7/2015 uitgesproken op 
22 januari 2015 over de prejudiciële vraag 
betreffende artikel 171, 5°, b, van het Wetboek 
van de inkomstenbelastingen 1992, zoals van 
toepassing op het aanslagjaar 2008, gesteld door 
de rechtbank van eerste aanleg Oost-
Vlaanderen, afdeling Gent.

- l'arrêt n° 7/2015 rendu le 22 janvier 2015 relatif 
à la question préjudicielle concernant l’article 171, 
5°, b, du Code des impôts sur les revenus 1992, 
tel qu’il était applicable à l’exercice d’imposition 
2008, posée par le tribunal de première instance 
de Flandre orientale, division Gand.

(rolnummer : 6054) (n° du rôle : 6054)
- het arrest nr. 8/2015 uitgesproken op 
22 januari 2015 over de prejudiciële vragen 

betreffende artikel 145
24

, § 1, 1°, van het 
Wetboek van de inkomstenbelastingen 1992, 
zoals het van toepassing was vanaf het 
aanslagjaar 2004, gesteld door de rechtbank van 
eerste aanleg te Antwerpen.

- l'arrêt n° 8/2015 rendu le 22 janvier 2015 relatif 
aux questions préjudicielles concernant l’article 

145
24

, § 1er, 1°, du Code des impôts sur les 
revenus 1992, tel qu’il était d’application à partir 
de l’exercice d’imposition 2004, posées par le 
tribunal de première instance d’Anvers.

(rolnummer : 5815) (n° du rôle : 5815)
- het arrest nr. 9/2015 uitgesproken op 
28 januari 2015 over de beroepen tot 
gedeeltelijke vernietiging van de wet van 
18 februari 2013 tot wijziging van boek II, titel Iter 
van het Strafwetboek, ingesteld door het 
Algemeen Belgisch Vakverbond en anderen en 
door de vzw "Ligue des Droits de l’Homme"en 
anderen; het Hof stelt vast dat de beroepen geen 
voorwerp meer hebben, in zoverre zij tegen 
artikel 8 van de wet van 18 februari 2013 tot 
wijziging van boek II, titel Iter van het 
Strafwetboek zijn gericht.

- l'arrêt n° 9/2015 rendu le 28 janvier 2015 relatif 
aux recours en annulation partielle de la loi du 
18 février 2013 modifiant le livre II, titre Ierter du 
Code pénal, introduits par la Fédération générale 
du travail de Belgique et autres et par l’asbl Ligue 
des Droits de l’Homme et autres; la Cour constate 
que les recours n’ont plus d’objet, en ce qu’ils 
sont dirigés contre l’article 8 de la loi du 18 février 
2013 modifiant le livre II, titre Ierter du Code 
pénal.

(rolnummers : 5710 en 5711) (nos du rôle : 5710 et 5711)
- het arrest nr. 10/2015 uitgesproken op 
28 januari 2015 over de prejudiciële vragen 
betreffende de artikelen 2, 3 en 16 van de wet 
van 17 maart 2013 tot wijziging van het 
Gerechtelijk Wetboek en van de wet van 
17 mei 2006 betreffende de externe rechtspositie 
van veroordeelden tot een vrijheidsstraf en de 
aan het slachtoffer toegekende rechten in het 
raam van de strafuitvoeringsmodaliteiten, gesteld 
door de strafuitvoeringsrechtbank te Brussel.

- l'arrêt n° 10/2015 rendu le 28 janvier 2015 relatif 
aux questions préjudicielles concernant les 
articles 2, 3 et 16 de la loi du 17 mars 2013 
modifiant le Code judiciaire et la loi du 
17 mai 2006 relative au statut juridique externe 
des personnes condamnées à une peine privative 
de liberté et aux droits reconnus à la victime dans 
le cadre des modalités de la peine, posées par le 
tribunal de l’application des peines de Bruxelles.

(rolnummer : 5823) (n° du rôle : 5823)
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- het arrest nr. 11/2015 uitgesproken op 
28 januari 2015 over het beroep tot vernietiging 
van de artikelen 43 tot 51 van de wet van 
30 juli 2013 houdende diverse bepalingen 
("Fairness Tax"), ingesteld door de nv X.

- l'arrêt n° 11/2015 rendu le 28 janvier 2015 relatif 
au recours en annulation des articles 43 à 51 de 
la loi du 30 juillet 2013 portant des dispositions 
diverses ("Fairness Tax"), introduit par la sa X.

(rolnummer : 5828) (n° du rôle : 5828)
Ter kennisgeving Pour information

Beroep tot vernietiging Recours en annulation

Met toepassing van artikel 76 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 76 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- het beroep tot vernietiging van de artikelen 2 en 
3 van de wet van 22 mei 2014 ter bestrijding van 
seksisme in de openbare ruimte en tot 
aanpassing van de wet van 10 mei 2007 ter 
bestrijding van discriminatie teneinde de daad 
van discriminatie te bestraffen, ingesteld door de 
"Parti libertarien" en anderen.

- le recours en annulation des articles 2 et 3 de la 
loi du 22 mai 2014 tendant à lutter contre le 
sexisme dans l’espace public et modifiant la loi du 
10 mai 2007 tendant à lutter contre la 
discrimination entre les femmes et les hommes 
afin de pénaliser l’acte de discrimination, introduit 
par le Parti libertarien et autres.

(rolnummer : 6145) (n° du rôle : 6145)
Ter kennisgeving Pour information

Prejudiciële vragen Questions préjudicielles

Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere 
wet van 6 januari 1989 op het Grondwettelijk Hof, 
geeft de griffier van het Grondwettelijk Hof kennis 
van :

En application de l'article 77 de la loi spéciale du 
6 janvier 1989 sur la Cour constitutionnelle, le 
greffier de la Cour constitutionnelle notifie :

- de prejudiciële vraag betreffende artikel 42, § 2, 
2°, van het Vlaamse decreet van 
22 december 1995 houdende bepalingen tot 
begeleiding van de begroting 1996, gesteld door 
de Nederlandstalige rechtbank van eerste aanleg 
te Brussel; de beschikking waarbij het Hof beslist 
de zaak overeenkomstig de gewone 
rechtspleging voor te zetten.

- la question préjudicielle concernant l’article 42, 
§ 2, 2°, du décret flamand du 22 décembre 1995 
contenant diverses mesures d’accompagnement 
du budget 1996, posée par le Tribunal de 
première instance néerlandophone de Bruxelles; 
l'ordonnance par laquelle la Cour décide de 
poursuivre l'examen de l'affaire conformément à 
la procédure ordinaire.

(rolnummer : 6114) (n° du rôle : 6114)
- de prejudiciële vragen betreffende artikel 75, 3°, 
van het Wetboek van de inkomstenbelastingen 
1992, gesteld door het hof van beroep te Luik; de 
beschikking tot samenvoeging van de zaken.

- les questions préjudicielles concernant l'article 
75, 3°, du Code des impôts sur les revenus 1992, 
posées par la cour d'appel de Liège; l'ordonnance 
joignant les affaires.

(rolnummers : 6132 en 6133) (nos du rôle : 6132 et 6133)
- de prejudiciële vragen betreffende artikel L4211-
3, § 5, van het Wetboek van de plaatselijke 
democratie en de decentralisatie, ingevoegd bij 
artikel 22 van het decreet van het Waalse Gewest 
van 19 december 2012 houdende de algemene 
ontvangstenbegroting van het Waalse Gewest 
voor het begrotingsjaar 2013, gesteld door de 
Raad van State.

- les questions préjudicielles concernant l’article 
L4211-3, § 5, du Code de la démocratie locale et 
de la décentralisation, inséré par l’article 22 du 
décret de la Région wallonne du 
19 décembre 2012 contenant le budget général 
des recettes de la Région wallonne pour l’année 
budgétaire 2013, posées par le Conseil d’Etat.

(rolnummer : 6139) (n° du rôle : 6139)
- de prejudiciële vraag betreffende artikel 51 van 
de wet van 17 juli 1963 betreffende de overzeese 
sociale zekerheid, gesteld door de Franstalige 
arbeidsrechtbank te Brussel.

- la question préjudicielle concernant l’article 51 
de la loi du 17 juillet 1963 relative à la sécurité 
sociale d’outre-mer, posée par le tribunal du 
travail francophone de Bruxelles.

(rolnummer : 6142) (n° du rôle : 6142)
- de prejudiciële vragen betreffende de artikelen - les questions préjudicielles concernant les 
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2, 9°, en 15, § 2, van het decreet van het 
Vlaamse Gewest van 19 april 1995 houdende 
maatregelen ter bestrijding en voorkoming van 
leegstand en verwaarlozing van bedrijfsruimten, 
gesteld door het hof van beroep te Brussel.

articles 2, 9°, et 15, § 2, du décret de la Région 
flamande du 19 avril 1995 portant des mesures 
visant à lutter contre et à prévenir la 
désaffectation et l’abandon de sites d’activité 
économique, posées par la cour d’appel de 
Bruxelles.

(rolnummer : 6144) (n° du rôle : 6144)
Ter kennisgeving Pour information

REGERING GOUVERNEMENT

Wetsontwerpen Projets de loi

De regering heeft volgende wetsontwerpen 
ingediend :

Le gouvernement a déposé les projets de loi 
suivants :

- het wetsontwerp tot wijziging van de wet van 
17 januari 2003 met betrekking tot het statuut van 
de regulator van de Belgische post- en 
telecommunicatiesector (nr. 875/1) 
(aangelegenheid als bedoeld in artikel 74 van de 
Grondwet)

- le projet de loi portant modification de la loi du 
17 janvier 2003 relative au statut du régulateur
des secteurs des postes et des 
télécommunications belges (n° 875/1)  (matière 
visée à l’article 74 de la Constitution)

De spoedbehandeling werd door de regering 
gevraagd met toepassing van artikel 51 van het 
Reglement van de Kamer van 
volksvertegenwoordigers.

L’urgence a été demandée par le gouvernement 
conformément à l’article 51 du Règlement de la 
Chambre des représentants.

Verzonden naar de commissie voor de 
Infrastructuur, het Verkeer en de 
Overheidsbedrijven

Renvoi à la commission de l'Infrastructure, des 
Communications et des Entreprises publiques

- het wetsontwerp houdende de aanpassing van 
titel 3 van de wet van 15 mei 2014 houdende 
uitvoering van het pact voor competitiviteit, 
werkgelegenheid en relance en artikelen 2758 en 
2759 van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 aan de verordening 
(EU) Nr. 651/2014 van de Commissie van 
17 juni 2014 waarbij bepaalde categorieën steun 
op grond van de artikelen 107 en 108 van het 
Verdrag met de interne markt verenigbaar worden 
verklaard (nr. 879/1) (aangelegenheid als 
bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi visant l’adaptation du titre 3 de la 
loi du 15 mai 2014 portant exécution du pacte de 
compétitivité, d'emploi et de relance et des 
articles 2758 et 2759 du Code des impôts sur les 
revenus 1992 au règlement (UE) n° 651/2014 de 
la Commission du 17 juin 2014 déclarant 
certaines catégories d’aides compatibles avec le 
marché intérieur en application des articles 107 et 
108 du Traité (n° 879/1)  (matière visée à l’article 
74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

- het wetsontwerp houdende instemming met het 
Aanvullend Protocol bij de Verdragen van 
Genève van 12 augustus 1949 betreffende de 
aanvaarding van een aanvullend onderscheidend 
embleem (Protocol III), aangenomen te Genève 
op 8 december 2005 (nr. 887/1) (aangelegenheid 
als bedoeld in artikel 74 van de Grondwet)

- le projet de loi portant assentiment au Protocole 
additionnel aux Conventions de Genève du 
12 août 1949 relatif à l'adoption d'un signe 
distinctif additionnel (Protocole III), adopté à 
Genève le 8 décembre 2005 (n° 887/1)  (matière 
visée à ’article 74 de la Constitution)

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures
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Begroting  -  Herverdeling van basisallocaties Budget  -  Redistribution d'allocations de base

In uitvoering van artikel 52 van de wet van 
22 mei 2003 houdende organisatie van de 
begroting en van de comptabiliteit van de 
federale Staat, zendt de minister van Begroting, 
belast met de Nationale Loterij :

En exécution de l'article 52 de la loi du 
22 mai 2003 portant organisation du budget et de 
la comptabilité de l'Etat fédéral, le ministre du 
Budget, chargé de la Loterie nationale transmet :

- Bij brief van 30 januari 2015 twee lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2014 betreffende de POD 
Maatschappelijke Integratie, Armoedebestrijding 
en Sociale Economie.

- Par lettre du 30 janvier 2015, deux bulletins de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPP Intégration sociale, Lutte contre la pauvreté 
et Économie sociale pour l'année budgétaire 
2014.

- Bij brieven van 2 en 3 februari 2015 zes lijsten 
met herverdelingen van basisallocaties voor de 
begrotingsjaren 2014 en 2015 betreffende de 
FOD Binnenlandse Zaken.

- Par lettres des 2 et 3 février 2015, six bulletins 
de redistributions d'allocations de base 
concernant le SPF Intérieur pour les années 
budgétaires 2014 et 2015.

- Bij brieven van 2 en 4 februari 2015 twee lijsten 
met herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2014 betreffende de FOD 
Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking.

- Par lettres des 2 et 4 février 2015, deux bulletins 
de redistributions d'allocations de base 
concernant le SPF Affaires étrangères, 
Commerce extérieur et Coopération au 
Développement pour l'année budgétaire 2014.

- Bij brieven van 2 februari 2015 twee lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2014 betreffende het ministerie 
van Landsverdediging.

- Par lettres du 2 février 2015, deux bulletins de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
ministère de la Défense pour l'année budgétaire 
2014.

- Bij brieven van 2 en 6 februari 2015 zes lijsten 
met herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2014 betreffende de FOD 
Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg.

- Par lettres des 2 et 6 février 2015, six bulletins 
de redistributions d'allocations de base 
concernant le SPF Emploi, Travail et 
Concertation sociale pour l'année budgétaire 
2014.

- Bij brieven van 3 februari 2015 twee lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2014 betreffende de Federale 
Politie.

- Par lettres du 3 février 2015, deux bulletins de 
redistributions d'allocations de base concernant la 
Police fédérale pour l'année budgétaire 2014.

- Bij brief van 5 februari 2015 twee lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2014 betreffende de FOD 
Personeel en Organisatie.

- Par lettre du 5 février 2015, deux bulletins de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPF Personnel et Organisation pour l'année 
budgétaire 2014.

- Bij brief van 5 februari 2015 twee lijsten met 
herverdelingen van basisallocaties voor het 
begrotingsjaar 2015 betreffende de FOD 
Mobiliteit en Vervoer.

- Par lettre du 5 février 2015, deux bulletins de 
redistributions d'allocations de base concernant le 
SPF Mobilité et Transports pour l'année 
budgétaire 2015.

Verzonden naar de commissie voor de Financiën 
en de Begroting

Renvoi à la commission des Finances et du 
Budget

VERSLAGEN RAPPORTS

Instituut voor de gelijkheid van vrouwen en 
mannen

Institut pour l'égalité des femmes et des 
hommes

Bij brief van 3 februari 2015 zendt de 
Staatssecretaris voor Armoedebestrijding, Gelijke 
Kansen, Personen met een beperking, Bestrijding 
van de fiscale fraude, en Wetenschapsbeleid, 
toegevoegd aan de minister van Financiën,  het 
activiteitenverslag 2013 "Een stem geven" van 
het Instituut voor de gelijkheid van vrouwen en 
mannen.

Par lettre du 3 février 2015, la secrétaire d'Etat à 
la Lutte contre la pauvreté, à l'Egalité des 
chances, aux Personnes handicapées, à la Lutte 
contre la fraude fiscale, et à la Politique 
scientifique, adjointe au ministre des Finances, 
transmet le rapport d'activités 2013 "Donner de la 
voix" de l'Institut pour l'égalité des femmes et des 
hommes.
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Verzonden naar het Adviescomité voor de 
Maatschappelijke Emancipatie

Renvoi au Comité d'avis pour l'Emancipation 
sociale

ADVIEZEN AVIS

Centrale Raad voor het Bedrijfsleven Conseil central de l'Economie

Bij brief van 3 februari 2015 zendt de voorzitter 
van de Centrale Raad voor het Bedrijfsleven een 
advies over de verbintenis van de sociale 
gesprekpartners ten aanzien van de energie-
uitdagingen.
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/nl/doc15-135.pdf

Par lettre du 3 février 2015, le président du 
Conseil central de l'Economie transmet un avis 
sur l'engagement des interlocuteurs sociaux face 
aux enjeux énergétiques.
http://www.ccecrb.fgov.be/txt/fr/doc15-135.pdf

Verzonden naar de commissie voor het 
Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het 
Onderwijs, de nationale wetenschappelijke en 
culturele Instellingen, de Middenstand en de 
Landbouw en naar de commissie voor de Sociale 
Zaken

Renvoi à la commission de l'Économie, de la 
Politique scientifique, de l'Éducation, des 
Institutions scientifiques et culturelles nationales, 
des Classes moyennes et de l'Agriculture et à la 
commission des Affaires sociales

VARIA DIVERS

Oekraïne Ukraine

Bij brief van 19 januari 2015 zendt een lid van het 
Europees Parlement inlichtingen over de EU-
Oekraïne overeenkomst.

Par lettre du 19 janvier 2015, un membre du 
Parlement européen transmet des informations 
concernant l'accord UE-Ukraine.

Verzonden naar de commissie voor de 
Buitenlandse Betrekkingen

Renvoi à la commission des Relations extérieures


